

Президент РФ распоряжением № 62-рп от 26.02.2024 года объявил благодарность специалисту по исследованию рынка УО «Ухтинский» филиала «Росгосстраха» в Республике Коми Зинаиде Морозовой — за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу.

«Наша коллективная мама», — так коротко охарактеризовала Зинаиду Николаевну руководитель УО «Ухтинский» Яна Юдина. Потому что по характеру очень добрый и отзывчивый человек, Зинаида Морозова никогда не пройдет мимо, если кому-то плохо. Всегда поинтересуется, как дела, чем может помочь. И помогает! И добрым советом, и конкретным делом. И не только коллегам, но и своим клиентам — а их у Зинаиды Николаевны более 600 человек. Так что с полным правом можно сказать, что страховой агент — это для Зинаиды Николаевны работа по призванию. Хотя и пришла она к ней не сразу: по первому образованию Зинаида Морозова повар — окончила Краснодарскую кулинарную школу, работала по специальности сначала в заводской столовой в Краснодаре, затем в Управлении рабочего снабжения «Туркмен-нефть» в Ашхабаде.

Когда семья переехала в Республику Коми, Зинаида Морозова пришла в инспекцию Госстраха по городу Ухте. Было это в октябре 1988 года, и вот уже почти 35 лет она помогает своим землякам защищать их риски — страхует их жизнь и здоровье, дома, автомобили, гражданскую ответственность. Рассказывает о возможностях страхования, помогая каждому подобрать страховое предложение, максимально учитывающее потребности конкретного человека. Но и про первую специальность Зинаида Николаевна тоже не забыла — прекрасный кондитер, она постоянно угощает коллег пирогами и, конечно, фирменным наполеоном.

За успехи в труде Зинаида Николаевна награждена Почетной грамотой руководителя администрации городского округа Ухта, неоднократно поощрялась руководством компании «Росгосстрах» и ее филиала в Республике Коми.

«Я всегда мечтала работать с людьми, узнавать, чем они живут и интересуются, помогать им в решении их проблем, — делится Зинаида Николаевна. — Когда я пришла

в Госстрах попробовать свои силы в страховании, инспекцию в Ухте возглавляла Валентина Павловна Кобец. Она сразу предупредила, что вакантных мест на данный момент нет, и вообще на них большой конкурс. Но после нашего общения дала мне шанс. И моя мечта сбылась! Сначала было очень сложно, много новой информации, порой опускались руки. Но поддержка коллег оказалась сильнее. Я поняла одно: нужно любить то, что ты делаешь, быть целеустремленным и трудолюбивым, и все получится. Хочу сказать, что в рейтинге лучших быть непросто, нужно постоянно расти, развиваться, увеличивать свой страховой портфель. На мой взгляд, главное в работе с людьми — это коммуникабельность, честность, обязательность. И когда у моих клиентов происходит страховой случай и «Росгосстрах» приходит им на помощь, я всегда горжусь компанией, в которой работаю».

«Наша уважаемая Зинаида Николаевна по праву достойна такой высокой награды, — говорит директор филиала «Росгосстраха» в Республике Коми Виктория Загороднюк. — Энергичная, всегда на позитиве и с открытой душой к людям — неудивительно, что клиенты относятся к ней с большим доверием, и она этим доверием дорожит. Мы от всего сердца желаем нашей дорогой коллеге счастья, здоровья и неиссякаемой энергии на долгие годы».

Свои поздравления с заслуженной наградой З.Н. Морозовой направил генеральный директор ПАО СК «Росгосстрах» Максим Шепелев, пожелав ей здоровья, благополучия, удачи во всех начинаниях и дальнейших трудовых успехов на благо компании.

Википедия страхования